

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 064 | 4 PAGINI - 50 BANI | Sămbătă 13 iulie 1985

„Epoca NICOLAE CEAUȘESCU” —

epoca celui mai impetuos avânt al mișcării sportive românești

PRODUCȚIA ȘI PERFORMANȚA SPORTIVĂ LA COTE TOT MAI ÎNALTE



Unul dintre cele mai vechi cluburi sportive muncitorești, Tractorul Brașov (înființat în 1927) trăiește o nouă tinerete — viguroasă prin rezultatele obținute pe plan intern și internațional — împreună cu întregă mișcare sportivă de pe meleagurile românești care, în anii de cînd în fruntea partidului se află cel mai iubit fiu al națiunii, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a cunoscut un avînt cu totul remarcabil. Cu argumentele cifrelor și ale faptelor, președintele clubului ne convinge că în „EPOCA CEAUȘESCU” această unitate de performanță — aidoma tuturor domeniilor de activitate — a cunoscut cea mai înfloritoare perioadă, în același timp cu creșterea prestigiului marii uzine brașovene: „Cu aproape 20 de ani în urmă — ne spune

Petre Dumitrescu — Tractorul era un club de categoria a doua, în concordanță, de altfel, cu modestele rezultate obținute. O singură echipă activa în pri-

Insemnări de la Tractorul Brașov

ma divizie a țării, cea de scrimă, clubul avea doar o campioană națională, la schi fond, și un singur reprezentant în loturile României. Condițiile minunate create sportului în perioada de după Congresul al IX-lea al partidului și-au pus fericită imprimă pe activitatea clubului: 8 echipe activează în Divizia „A”, cîte 30 de sportivi sînt chemați în fiecare an

la loturile reprezentative și aproximativ cîte 15 sportivi de la Tractorul obțin titluri de campioni naționali.”

Dezvoltarea sportului de performanță — paralel cu angrenarea în competițiile „Dacia-dei” a numeroși oameni ai muncii, îndeosebi tineri — a mers în pas cu creșterea rîndului uzinei atît pe piața internă cît și pe cea internațională, tractoarele brașovene fiind apreciate și căutate în multe țări ale lumii. Zecile de mii de tractoare care ies anual de pe porțile uzinei, fabricate în 51 de tipuri și în peste 300 de variante, pot fi întîlnite în țările socialiste, ca și în S.U.A., Danemarca, Olanda, R. F. Germania, în numeroase state de pe continentele Asiei și Africii.

Stimulați de această onorantă „carte de vizită” a uzinei, iubind culorile clubului lor sportiv, dorind cu ardoare să se remarcă în marile întreceri, performerii de la Tractorul au obținut rezultate notabile. Iată, numai în prima jumătate a acestui an floretista Reka Lazar a devenit vicecampioană mondială de tineret, performanță

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

MARIA ALEXANDRU: „SPORTUL ROMÂNESC DISPUNE DE RESURSE MARI. DATORIA NOASTRĂ ESTE DE A LE VALORIFICA, SPRE GLORIA PATRIEI”

„În urmă cu două decenii și jumătate, atunci cînd cuceream primul meu titlu de campioană europeană a senioarelor, treceam pragul spre maturizare, spre o altă înțelegere a tot ceea ce se întîmplă în jurul meu, din punct de vedere social, economic și, desigur, sportiv. Apoi, an de an, am înțeles că traversăm o epocă unică, o perioadă înconfundabilă de timp, care mi-a marcat întreaga evoluție, de om și sportiv al unei țări fără scamă în lume” — ni se destăinuia, de curînd, maestra emerită a sportului, Maria Alexandru, atunci cînd multipla campioană a tenisului de masă românesc și internațional își trecea în revistă drumul parcurs în ultimul sfert de veac.

Ești mulțumită de tine, Maria

Alexandru? „Dacă ar fi să adun doar titlurile europene (1960, 1966, 1978), cele mondiale (1961, 1973, 1975), precum și celelalte medalii sau victorii obținute în campionatele naționale sau diverse competiții internaționale, aș putea găsi multe motive de satisfacție. Atunci, însă, mereu mă încercam gîndul că un veritabil performer nu trebuie să fie niciodată mulțumit, că trebuie să tindă mereu mai sus. Mă întreb, și acum, oare cele 23 de medalii europene și mondiale aduse sportului românesc au putut compensa, măcar în parte, toată investiția de încredere? Acum, ca antre-

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag 2-3)

În actualitate, Universiada '85 PENTRU „AURUL” GIMNASTICII



Sedință de pregătire condusă de antrenorul Cornel Bălan. Foto: Aurel D. NEAGU

Nu e ușor să scrii despre gimnastica noastră feminină, care de-a lungul anilor a cunoscut atîtea succese, despre care s-au scris mii de rînduri, care a smuls toate superlativele. Tot ce citești ai impresia

că recitești, sau că orice nouă idee nu este proprie. Și, totuși, fiecare colectiv are particularități, are vedetele sale, are acel „ceva” care ne-ar putea inspira. Așa am gîndit cînd am hotărît să vedem cum se pre-

gătește lotul nostru feminin pentru apropiatele Jocuri Mondiale Universitare, cu ce gînduri a pornit la drum, în ce stadiu se află.

Așadar, ne aflăm la sala de la Complexul sportiv „23 August” din Capitală, în mijlocul sportivelor selecționate în lotul pentru Universiadă. Am găsit la lucru întregul colectiv, format din Mihaela Stănuț, Mișela Barbălată, Dana Dumitru, Cristina Zelenca, Angela Sandu, Tania Botea, Raluca Bugner, Elena Cazan și Nicoleta Costin. (Să precizăm că Universiada este „vizată” și de Ecaterina Szabo, Lavinia Agache și Cristina Grigoraș, care se antrenează la Deva). Aici, fiecare dorește să-și cîștige un loc în echipă. Fiecare „trage”, „trage” cît poate pentru orice element, mișcare sau săritură. Fiecare stringe din dinți cînd se mai întîmplă să... cadă de pe birnă sau, poate, la sărituri, o lacrimă mai stă să alunece pe o-

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag 1-3)

DISPUTE INTERESANTE ÎN CAMPIONATELE DE ATLETISM

Concursul continuă astăzi și miine

După ce vineri dimineața no-rii adunați deasupra Capitalei au declanșat o ploaie torențială, rece și sicioasă, după-amiază, la ora începerii concursului, soarele învăluia totul într-o lumină strălucitoare, creînd o ambianță deosebită pentru întrecerile de atletism găzduite de marele stadion din parcul „23 August”. Este vorba de cea de a 69-a ediție a campionatelor naționale ale atletilor seniori, de desemnarea cîștigătorilor celei de a IV-a ediții a marii competiții naționale „Dacia-dei” și, în plus, de stabilirea a campionilor republicani de tineret.

Prima zi a competiției a furnizat cîteva dispute interesante și un frumos spectacol sportiv. Am reținut, în mod special, aruncarea ciocanului (concursul cel mai bun organizat la noi), triplusaltul (excelexenți Ene și Bran), 1500 m fete (frumos duelul Melinte — Kovacs) și băieții (favoritul Drăgoescu a fost întrecut de Roșu!), sulița cu titlul decis de 2 centimetri etc.

Iată rezultatele înregistrate la bărbați: 100 mg.: 1. Liviu Giurgian (Dinamo) 13,78 — campion național și al „Dacia-dei”, 2. Ion Păcioianu (IEFS) 14,13, 3. Ion Oltean (Știința C-ța) 14,34, 4. George Boro (ASA Sibiu) 14,57 —

campion de tineret, 5. Marius Cîrligeanu (Viitorul) 14,67, 6. Cristian Zarcu (Viitorul) 14,82; 100 m: 1. Paul Stanciu (Sica-ua) 10,62 — campion național și al „Dacia-dei”, 2. Ion Sandu (Constr. Arad) 10,75, 3. Costel Petrariu (CA Roman) 10,90, 4. Tudor Gildo (IEFS) 10,91 și Cătălin Mărgău (Constr. Arad) 10,91 — campion de tineret, 6. Viorel Suciu (Constr. Arad) 10,92; CIOCAN: 1. Nicolae Bindar (Metalul) 76,52 m — campion național și al „Dacia-dei”, 2. Albert Mehes (Dinamo) 76,14 m, 3. Tudor Stan (Dinamo) 74,86 m, 4. Marcel Mangra (Dinamo) 68,10 m, 5. Marcel Fazekas (Dinamo) 66,08 m — campion de tineret, 6. Ov. Grindean (Constr. Arad) 60,50 m; 1500 m: 1. Constantin Roșu (Steaua) 3:11,58 — campion național și al „Dacia-dei”, 2. Petru Drăgoescu (Jiul Petroșani) 3:42,21, 3. Claudiu Mercuță (Oțelul Galați) 3:44,70, 4. Iorgu Lemnar (TCIAZ Buc.) 3:45,07, 5. Eug. Enăchioiu (CSM Suceava) 3:47,13, 6. Val. Coroia (CSM Pitești) 3:47,51; TRI-PLU: 1. Mihai Ene (Constr. Arad) 17,00 m — campion național și al „Dacia-dei”, 2. Mihai Bran (Știința CFR Bacău)

Romeo VILARA

(Continuare în pag 2-3)



Sportul — prieten statornic al copiilor, al întregului tineret! Pe stadionul din Buzău, ca de altfel pe toate bazele sportive ale țării, exercițiile prezentate de ansamblurile de gimnastică îi incită deopotrivă pe miile de participanți și spectatori

„Internaționalele” de tir ale țării noastre

TREI VICTORII ROMÂNEȘTI ÎN PRIMA ZI

Începute ieri, la poligonul bucureștean Tunari, Campionatele internaționale de tir (arme cu glonț) ale țării noastre și-au confirmat renumele de care se bucură. Cei aproape 200 de trăgători din 8 țări — Bulgaria, Cehoslovacia, Irak, Italia, Iugoslavia, Polonia, Ungaria și Ro-

mânia — au depășit neplăcutul moment inițial al întrecerilor (cînd a plouat, iar cerul a fost întunecat) și au reușit să realizeze în primele 4 probe din programul zilei inițiale o seamă de rezultate remarcabile. Trei dintre cei patru cîștigători — Silvia Kaposztay, Ilie Petru și Eva Olah — au adus sportivilor noștri trei prime victorii. Dar mai presus de aceste succese se cuvine să remarcăm faptul că rezultatele cu care au fost obținute sînt meritorii.

Silvia Kaposztay și-a consolidat locul de frunză la generației actuale de specialiste la pistol standard. Cu un total de 585 p (acumulate după evoluții echilibrate atît la precizie — 293 p — cît și la viteză — 292 p), Kaposztay n-a lăsat nici o speranță urmăritoarelor sale. Dintre a-

cestea, Elena Ene a „sărit” cu... un cap peste Maczo (Ungaria), Ciobanu și Ziskalova (Polonia): 581 p, față de 580 p, fapt care le-a obligat pe ultimele trei trăgătoare să recurgă la arbitrajul barajului. A cîștigat Aniko Maczo, cu 149 p față de 148 p ale lui Ciobanu și Ziskalova.

Cea de a doua victorie românească a primei zile a fost opera trăgătorului de pistol liber Ilie Petru. Și el s-a detașat net (6 p) de următorul său, Sorin Babji (562 p), care însă a avut meritul de a-i devansa, tot cu 6 puncte și respectiv 8, pe bulgarul Stoianov și pe Liviu Stan. Acest podium „rarefiat” vorbește de la sine des-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag 2-3)

Azi, gală pugilistică în Capitală

UN MECI DE MARE INTERES: DINAMO BUCUREȘTI — BOX CLUB GALAȚI

Azi după-amiază, cu începere de la ora 16, pe ringul instalat pe terenul de handbal din Parcul Dinamo, va avea loc derby-ul seriei a II-a, din cadrul campionatului de box pe echipă, dintre Dinamo București și Box Club Galați. Ambele secții, bine cotate printre iubitorii nobilei arte, dispun de sportivi valoroși, cunoscuți, cu frumoase cărți de vizită, mulți dintre ei foști sau actuali campioni naționali. Antrenorii dinamoviști Teodor Niculescu și Valentin Vrinceanu vor alcătui

cea mai bună echipă a lor din care nu vor lipsi Viorel Encceanu Pop, Constantin Tițoiu, Constantin Axinte, Marian Dumitrescu, Cornelius Silitră, Ion Stan, Florian Țircomicu, Dragomir Ilie, Rudel Obreja, Petre Crăciunescu, Mihai Vasilache, Dorin Răcaru. Oaspeții gălățeni au anunțat că vor urca în ring, printre alții, pe Sandu Petrescu (semimuscă), Ionel Panaito (pană), Genu Rusu (ușoară), Cornel Lihăceanu (mijlocie mică), Ion Cîrlan (semigrea).

SPORTIVUL in arena si dincolo de ea

CREZIND MEREU IN VICTORIE...

Cam pe vremea cind se impotriva, cu un placaj dintre acelea la limita sacrificiului, cursei de eseu a celebrului Aguirre, protejat de un alt mare jucator. Bastiat (se intimpla intr-un meci de neuitat al rugbystilor nostri cu Franța, 15-12 de la 0-12), tinăru profesor de educație fizică Petre Ianusevici scria cel dintii nume in primul său caiet de antrenor. Se pregătea el însuși pentru a mai îmbrăca un tricou al naționalei sau altul de campion al țării, cu Farul. Si-i prezenta pe alții, copii de zecă ani pe atunci, spre a cuceri, peste ani — nu prea mulți, in această vară — laurii rugbystilor nostri juvenili, sau a ajunge, la rindu-le, precum Năstase in primăvară... „tricolori“... Totul pare nespul de simplu. A fost un jucator bun, cu 16 prezente in națională și de trei ori campion cu Farul. A devenit un antrenor bun, conducătorul tehnic al celei dintii laureate la juniori de dincolo de limitele Capitalei (C.S.S. 2 Constanta) și unul dintre responsabilii lotului „speranțelor“ rugbystului românesc. In spatele victoriilor se află însă, intoldeana, mult mai multe...

In primu rind, un... inceput. 34 de elevi cuprinși intr-a V-a D, la școala generală 35 din municipiul de la Mare (s-a procedat asemănător și la „numărul 7“ sau „27“, inițiativă inspirată, la care au concurat un economist, Nicolae Popescu, mare suflist al sportului,

și un antrenor, Mihai Naca). Pornind cu ei, se înțelege, de la zero. Unii au rezistat până la... titlul de campioni din '85: Năstase, Neagraia, Piti, Tinea, Alexandrescu, toți internaționali, primul chiar „A“. Alții nu au rezistat sitei care a cernut continuu, au lăsat locul altora din oraș, din clasa a V-a a anului imediat următor. aceștia numindu-se Cojanu, C. Constantin, Dragu, Foca, Pavel, Rădulescu, și ei proaspeți campioni.

Baza a existat. A mai trebuit, pe lângă aptitudinile, pricepere, incurajări, o mare investiție de seriozitate și pasiune, o mare investiție omenească. Știi ce le-a spus Ianusevici elevilor săi in 1977? „V-am adunat aici pentru marea performanță. Cine poate, cine rezistă. Peste opt ani, dacă veți iubi rugbystul cu adevărat, veți fi campioni“. Cuvintele de atunci pot fi verificate, afirmația s-a împlinit! „Cind am simțit, prin '78 (avea doar 28 de ani! — n.n.) că nu prea mai am ce „spune“ ca jucător, am pus iute ghețele in cui, totul pentru mine rămânind copiii. Pașii lor in sport, in viață, mereu mai temerari“.

A avut condiții bune la C.S.S. 2, cu teren propriu și instalațiile aferente. Cu un ajutor voluntar, Dan Ivancu, Ianusevici nu a ridicat, a neputință, din umeri, nici atunci cind au mai apărut greutăți. Si-a pus „Trabantul“ la dispoziția copiilor. S-a sculat cu noaptea in cap pentru a asigura un pahar cu lapte fierbinte după antrenament. A avut ușa, la el acasă, mereu deschisă pentru ucenicii rugbystului constănțean, răsfoind împreună teancurile de reviste, cărți de specialitate, discutind problemele lor personale, in care intervenea și Viorica, soția sa, cu tactul și competența psihologului de meserie și... pasiune („cît de prețioasă e înțelegerea ei nici că pot spune“). Și-a învățat elevii să-și respecte adversarul, el însuși prețuindu-l mereu, spre pildă, pe Vasile Constantin, antrenorul Locomotivei București, de la care a învățat, recunoaște, destul, inclusiv cum... să-l întrecă. A știut să-l țină mereu pe copiii împreună, iar atunci cind unii termină junioratul se întorc adesea lângă fosta echipă, așa ca G. Popescu, cel care învățase să dea un prim-ajutor, la nevoie, priților colegi. „Ne-am simțit atît de apropiați, ne-am știut atît de bine...“, explică Năstase.

Copiii au crescut. Au devenit campioni rugbystului juvenil, avind deja șapte-opt ani de rugby, chiar experiență internațională. cu jocuri pînă și in patria balonului oval. Sint, cei mai mulți, bacalaureați, posibili studenți. Li așteaptă un nou drum in viață. Ca și pe primul lor dascăl intr-ale rugbystului. „Îmi pleacă cei ce termină junioratul, vor veni alții. Poate chiar... Vlad Ianusevici, fiul meu. Sigur, nostalgia e mare, dar rostul nostru e s-o luăm mereu de la capăt, crezind mereu in victorie. In sport, in viață“.

De la cine a învățat fosta aripă a naționalei meseria de antrenor? „De la fiecare am luat câte ceva. Și mai am ațitea de învățat“. Afirmăție la care doi dintre autenticii animatori ai sportului constănțean, Inginerii Nicolae Dan și Sergiu Chiriacescu, adaugă: „Băiatul ăsta a fost și rămîne el însuși...“.

Geo RAETCHI

IN SEZONUL ESTIVAL, BOBERII SE LA COTE SUPERIOARE FAȚĂ DE AI

Dacă ținem seama in exclusivitate de datele calendaristice, pînă la inaugurarea sezonului competițional de bob mai sînt cîteva luni; de fapt, însă, viitorul sezon și-a intrat in drepturi încă de pe acum. Avind ca obiective principale Campionatele mondiale de seniori și cele europene de tineret — ambele, etape de verificare in perspectiva Jocurilor Olimpice din 1988 —, boberii români (ca și cei din alte țări, de altfel) se antrenează cu asiduitate in aceste zile de vară și, periodic, susțin norme de control, așa cum s-a petrecut, recent, la Sinaia și la Poiana Brașov, unde au fost prezente toți fruntașii acestei ramuri sportive.

Secretarul responsabil al federației, Horia Ilișeu, apreciază că: „Trecerea normelor a evidențiat buna pregătire a membrilor lotului național, care au obținut performanțe net superioare celor din perioada respectivă a anilor trecuți“. Un test devenit tradițional va fi dat cu prilejul Campionatelor naționale de atletism, la care boberii vor fi prezente (prin Cristinel Iacoban, Gildo Tudor, Cristian Nitu și Costel Petraru) la ștafeta 4x100 m (amintim că anul trecut ștafeta boberilor a ocupat locul 2). Antrenamentele (cu volum dublu față de anul trecut) vor continua non-stop, urmînd ca in luna septembrie să aibă loc primul contact cu pirtia, dar numai pe boburi cu role (la Sinaia), iar coboririle pe gheață să fie inaugurate la sfîrșitul lunii octombrie (la Oberhof, in R.D. Germană). Scopul principal al pregătirilor care vor fi efectuate pînă la începerea sezonului competițional este îmbunătățirea starturilor, in așa fel încît echipele țării noastre să obțină întotdeauna cei mai buni timpi in porțiunea de lan-

sare a vehiculului, cind forța, viteza și „explozia“ echipierilor pot determina rezultatul întregii curse. Tehnicienii loturilor — Dragoș Panaitescu, Dorel Cristodor, Ion Dumitrescu și Doru Francu — li au sub îndrumare la seniori pe Dorin Dezan (pilot), Costel Petraru, Gildo Tudor, Cornel Popescu și proaspetii promovai Ilie Vasile și Grigore Anghel (impingători), iar la tineret pe Cristinel Iacoban, Csaba Nagy, Marius Ene, Marian Colceriu, Ovidiu Popescu (piloți), Cristian Nitu, Mihai Nistor, Valentin Oatu, Florin Olteanu, Marian Albu (impingători). Acestora li se vor adăuga Radu Vasile, Ladislau Papp (piloți) și Adrian Ciobotar (impingător), după trecerea normelor de control, la care sînt restanțieri (din motive obiective). Construcția de boburi (care să îndeplinească standardurile tehnice stabilite la începutul acestui an de F.I.B.T.) reprezintă o altă problemă care

se La Bra mec telic naia uno inte s-a prin na. a f du-l tul Lix: niza: mic: țării Nicc Ion tehn și a ale urm me, priu mat adus

CAMPIONATELE D

(Urmare din pag 1)

16,97 m. 3. Daniel Ciobanu (Dinamo) 16,54 m — campion de tineret. 4. Dan Simion (Rapid) 16,30 m. 5. Lucian Sîlea (Voinea) 16,22 m. 6. Daniel Gheorghe (IEFS) 15,59 m; **INALTIME:** 1. Constantin Militaru (Steaua) 2,20 m — campion național și al „Daciadei“, 2. Siliu Stăniuc (Steaua) 2,15 m, 3. Eug. Popescu (Steaua) 2,10 m, 4. Maricel Grigoraș („U“ Cluj-Napoca) 2,05 m — campion de tineret; **SULIȚA:** 1. Constantin Negoită (Petrul Pl.) 80,90 m — campion național și al „Daciadei“, 2. Nicu Roată (IEFS) 80,88 m, 3. Oct. Sandru (CFR Caransebeș) 75,08 m, 4. Tudorel Pirvu (Steaua) 73,42 m, 5. C-tin Miclea (IEFS) 69,94 m, 6. Mihaela Loghin, Jean Ungureanu (Dinamo) 66,52 m.

Rezultatele probelor feminine: 100 m: 1. Doina Voinea (Steaua) 11,67 — campioană națională și a „Daciadei“, 2. Lucia Militaru (Steaua) 11,74, 3. Marinela Lazăr (Rapid) 12,00 — campioană de tineret. 4. Mariana Oniță (Viitorul) 12,01, 5. Otilia Grecescu (Steaua) 12,12, 6. Marieta Ilicu (Met. Hunedoara) 12,13; **GREUTATE:** 1. Mihaela Loghin (Steaua) 20,54 m — campioană națională și a „Daciadei“, 2. Simona Andruscă (IEFS) 18,48 m, 3. Livia Simon (CSM Craiova) 18,02 m — campioană de tineret. 4. Mariana Ionescu-Lengyel (CSM Craiova) 17,62 m, 5. Olga Uhluc (CSS Triumf-Dinamo) 15,41 m, 6. Jana Căpălină (CSS Mangalia-Dinamo) 15,02 m; 1500 m: 1. Doina Melinte (Știința CFR Bacău) 4:06,98 — campioană națională și a „Daciadei“, 2. Ella Kovacs (Mincur Deva) 4:08,50, 3. Margareta Keszeg (CSM Craiova) 4:10,38 — campioană de tineret.

ret. 4:10: CFR Becke Cal de la

pre s mai i torul alături tori a ceastă precu Basin cehos

Eva la pu nioar baraj sara tot o șanu. slavie p. Ir gat, lenka că lit inving realiz 99), nostr bu (locul pete.

RE/ fol li S. B: (Bulg dard: 585 p Aniko pușcă LENK 2. M. P. Gr 60 f.c. Roxa Vesna 592 p

A. MOSCU

PRODUCȚIA ȘI PERFORMANȚA SPORTIVĂ

(Urmare din pag 1)

care se adaugă locului secund in „Concursul Prietenia“ la floretă, și celui de finalistă in „Cupa Națiunilor“. Cinci sportivi de la Tractorul sînt in lotul național de bob, alții trei fiind chemați la lotul de patinaj viteză. Acești tineri sînt pregătiți de reputeți tehnicieni ca Șerban Vlad, Dorel Cristodor, M. Ticoșan, Manuela Bădițoiu și alții.

Desigur, este interesant să se știe cîteva din metodele care au contribuit și contribuie la obținerea acestor bune rezultate, despre stilul de muncă al acestui club muncitoresc. Competiții interne la nivelul juniorilor, tinerilor și seniorilor, un climat de muncă bazat pe respect reciproc sportiv-antrenor, atragerea in birourile secțiilor — ca și in conducerea clubului — a unui larg activ obștesc

LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

● V-ați procurat bilete cu numerele dv. preferate la tragerea EXCEPȚIONALĂ PRONOXPRES de mierne, duminică 14 Iulie? Dacă încă nu ați făcut acest lucru li mai puteți face NUMAI pînă ASTĂ-SEARĂ, la orele obișnuite de închidere a agențiilor. Deci astăzi este ULTIMA ZI de participare!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 12 IULIE 1985

Extragerea I: 43 68 15 27 56 64 69 31 63
Extragerea a II-a: 60 52 74 66 22 49 17 82 16
Fond total de cistiguri: 845.391 lei din care 18.325 lei report la categoria 1.

CISTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 7 IULIE 1985

Categoria 1: 2 variante 25% a 43.714 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 19.423 lei și 10 variante 25% a 4.657 lei; cat. 3: 19,50 Variante a 4.463 lei; cat. 4: 122,00 a 717 lei; cat. 5: 293,00 a 200 lei; cat. 6: 2.206,00 a 100 lei.

Cistigurile de la categoria 1 in valoare de 43.714 lei fiecare au revenit participantilor: Costel Zaharia din Galați și respectiv Nicolae Pleșoianu din București.

(Gh. Enoae, C. Marinescu, Gh. Chișudea, V. Florea, S. Chicoș și alții), organizarea unor acțiuni repetate de depistare a unor talente, o instruire la nivelul solicitat de normele competitivității internaționale — lată numai cîteva dintre factorii care decid succesele. Se vorbește din nou Petre Dumitrescu, președintele clubului: „Noi pornim de la ideea că orice de priceput ar fi un tehnician, el singur nu va putea cuprinde toate aspectele legate de procesul de antrenament. De aceea am adoptat un stil cu adevărat colectiv de muncă, orice hotărîre fiind larg dezbătută in birourile secțiilor înainte de a fi aplicată. Intr-o astfel de discuție colectivă s-a născut ideea înființării unui colectiv pentru educație și disciplină, organism obștesc cu o mare eficiență in rindul sportivilor“. Spiritul muncitoresc, climatul de seriozitate care caracterizează complexul proces productiv din marca uzină brașoveană au fost extinse și in munca de zi cu zi a clubului sportiv Tractorul, in felul acesta explicindu-se rezultatele bune cu care tinerii performeri i-au obșnuit pe nenumărații lor suporteri.

PENTRU „AURUL“ GIMNASTICII

(Urmare din pag. 1)

braz, dar hotărîrea de reușită este un resort puternic, care le propulsează mereu înainte pe fete. Se lucrează intens, mai mult separat, pe aparate, cu repetarea părților de exerciții și a elementelor mai grele, iar apoi cu exerciții integrale, sub supravegherea colectivului de tehnicieni alcătuit din Atanasia Albu, antrenore coordonatoare, Nadia Comăneeci, Cornel Bălan, precum și coregrafa Marcela Fumea. Sistemul marșurilor unuia lucrului intens și neimpresionează faptul că nimeni nu se plînge. Gimnastica este un sport care te învață să nu te plîngi, să fii tare, să lucrezi ore in sir pentru cele circa 5 (cinci) minute de concurs. Vedete? Nu sînt in echipă. Poate doar Mihaela, care prin seriozitate exemplară și foarte multă muncă a devenit, firește, lider. Ne surprinde pentru moment severitatea Nadiei. Pentru moment doar, pentru că este normal să

SPORTUL ROMĂNESC DISPUNE DE RESURSE MARI

(Urmare din pag 1)

noare, încere să transmit aceleași ncliniști talentelor noastre junioare, pentru care titlurile cucerite la respectivele campionate europene trebuie să constituie doar inceputul unui drum, ce nu poate fi străbătut fără muncă și osteneală, dacă vor să fie mereu in frunte!“.

La Praga sau München, la Sarajevo sau Calcutta, la Londra sau Berna, la Budapesta sau Lyon, pretutindenii Maria Alexandru s-a aflat mereu printre cei mai buni ai generației sale, o generație care, la noi, a cunoscut ascensiunea și împlinirea in cea mai fertilă epocă din istoria devenirii noastre. „De fiecare dată, însă, cu acea dragoste nețărmurită in inimă pentru patrie, cu acea dorință fierbinte de a vedea tricolorul românesc fluturînd pe cel mai înalt catarg. Știi, oare, ce răsplătă înseamnă pentru tine, fericit cistigător, să vezi numele țării tale, care te-a crescut și educat, in scris pe majuscule pe frontispiciul invingătorilor? Fără îndoială, am crescut o dată cu țara, cu poporul ei harnic și neobșit“. Intr-adevăr, istoria sportivă

a Mariei Alexandru se confundă cu istoria acestei discipline care a adus sportului românesc numeroase rezultate de prestigiu. Este, in fapt, istoria unui om ca toți oamenii, a unui tînăr ca toți tinerii, care s-a desăvirșit din toate punctele de vedere, care a înțeles să-și pună munca și talentul in slujba sporirii necontenite a prestigiului sportului românesc in lume.

Maria Alexandru nu mai joacă acum. A devenit o apreciată antrenore. „In urmă cu doi ani, cind m-am despărțit de activitatea competițională, in tenisul de masă românesc se afirmau noi talente. O dovedă că sportul nostru dispune de mari resurse. Este, deci, de datorita mea, a noastră a antrenorilor, să îndrumăm pașii acestor tineri spre cele mai de sus trepte ale podiumurilor de premiere. Așa cum și alții au făcut cu mine, la vremea respectivă“.

Maria Alexandru a predat ștafeta Mariei Alboiu, Otiliei Bădescu, Kingăi Lohr și altor fete talentate, care au, la rîndul lor, marea bucurie de a beneficia de condițiile minunate ale unei epoci fără de egal in istoria patriei. O grăitoare ștafetă a generațiilor...

fie așa, de vreme ce, se știe, ea a fost atît de exigentă cu sine însăși ca sportivă. Obșervații, indicații, urmate de demonstrații și nimeni nu comentează. Totul este cunoscut pînă in cele mai mici amănunte. Se detaliază fiecare gest, compozițiile, deși sînt terminate, suportă corecturile necesare perfectuării. Și se repetă, se repetă... „Muncim pentru consolidarea tradiției românești in gimnastică — ne sune antrenorearea Atanasia Albu, omniprezentă, cu intervenții prompte. Pregătirea noastră se desfășoară in condiții excelente, iar fetele răspund foarte bine solicitării“.

Toți doresc ca sfîrșitul acestei perioade intense de muncă să fie incununat cu succese, care să însemne atît reușită la Jocurile Mondiale Universitare de la Kobe, din Japonia, cit și promovarea unor sportive in prima echipă reprezentativă, in vederea „mondialelor“ de la Montreal.

REINTRĂ AMATORII

HIPISM

Astăzi după-amiază, pe hipodromul din Ploiești, se va desfășura obișnuita reunitune hîpică, in care își vor face reîntrirea driverii amatori. Intr-o alergare cu concurenți de valoare ca: Hipolă, Crișan, Șitica, Negruț, Relat și alții. Din reunitune de miercuri, am remarcat victoria lui Herald, adus cu multă precizie la sosire de C. Chiș, care s-a dovedit o „cravasă“ demnă de luat in seamă. Cursele rezervate 2 anilor au revenit lui Ghirlanda și Sutanca, ambele prezentate in frumos progres de antrenorii lor, N. Nicolae și respectiv, G. Solcan. Greșind numai o dată, Anaria a reușit o victorie spectaculoasă și totodată surpriza zilei. Samalia, confirmînd forma bună in care se află, a mai obșnuit o victorie cu un nou record al

carierei. Lansată din start de T. Marinescu, Soarta și-a înșirat pe drum adversarii, iar Strudel, acoperind un parcurs corect, a reușit prima victorie din acest an. **REZULTATE TEHNICE:** Cursa I: 1. Ghirlanda (Solcan) 1:39,0, 2. Oreasca. Cota: cist. 4. Cursa a II-a: 1. Anaria (I.T. Nicolae) 1:31,4, 2. Oranița. Cota: cist. 20, ev. 75. Cursa a III-a: 1. Samalia (Toduta) 1:30,4, 2. Rod. 3. Vivliana. Cota: cist. 2,80, ev. 25. ord. triplă 131. Cursa a IV-a: 1. Herald (Chiș) 1:28,3, 2. Satiava, 3. Hațeganu. Cota: cist. 1,60, ev. 5, ord. triplă 143, triplu II-III-IV 310. Cursa a V-a: 1. Soarta (Marinescu) 1:35,2, 2. Drobeta, 3. Cinica. Cota: cist. 2, ev. 6, ord. triplă 112. Cursa a VI-a: 1. Sutanca (N. Nicolae) 1:40,2, 2. Samson, 3. Onuca. Cota: cist. 3, ev. 13, ord. triplă 445. Cursa a VII-a: 1. Strudel (Dumitrescu) 1:40,5, 2. Formosa. Cota: cist. 2, ev. 10, ord. 25.

FOTBAL

CHIMIA SE PREGĂTEȘTE ACASĂ, CU GÎNDUL DE A EVITA... EMOȚIILE

DIALOGUL ANTRENOR - JUCĂTORI, O NECESITATE ÎN VIAȚA ECHIPEI

Am auzit adesea spunându-se despre o echipă mare: „a funcționat ca o adevărată mașinărie”. Aceasta ar fi prima impresie pe care o lasă o echipă, evoluția ei de pe gazon, apreciată, sau nu, de publicul spectator, uitându-se că, dincolo de cele 90 de minute de joc, o echipă de fotbal însumează atâtea și atâtea probleme de ordin tehnic și tactic, de pregătire fizică și psihologică, de relații între jucători, între jucători și antrenori, și nu de mică importanță, de raporturi ale acestora cu conducătorii de cluburi și secții.

Antrenorul, „cît ar fi el de mare”, trebuie să țină seama de toți acești factori care concurează la bunul mers al activității, iar nivelul lui profesional va fi cu atît mai apreciat atînci cînd va reuși să „topească” toți acești factori într-o retorită a omogenității.

În viața unei echipe, pe primul plan se află relațiile dintre antrenor și jucătorii săi, permanent dialog care trebuie să se poarte între ei, animați de aceeași dorință, ca echipa să se comporte bine, să joace bine și să obțină rezultate bune.

Un tânăr antrenor, Constantin Cirstea, de la F.C. Argeș, declară acum cîteva zile că de mare ajutor i-au fost consultațiile în problemele de echipă cu căpitanul acesteia, Stancu, cu jucătorii cu experiență, ca portarul Cristian. De fapt, „cazul Cirstea” nu face o descoperire nouă, ci confirmă un principiu de muncă de mult promovată de antrenorii care au ținut la prestigiul meseriei lor și s-au preocupat să obțină rezultate pe măsura muncii lor. O recentă discuție cu un tehnician cu experiență antrenorului emerit Ilie Oană, alarmat de atît de descele schimbări de antrenori, ne demonstrează din nou de ce e nevoie de stabilitatea

tehnicienilor la o echipă: „Numai lucrînd mai multă vreme cu aceiași fotbaliști, antrenorul reușește să-i cunoască foarte bine, să știe ce gîndește fiecare jucător despre colegii lui și despre echipă, numai atunci îi poți face colaboratori apropiați. Experiența de la Petrolul mi-a folosit foarte mult. Un singur exemplu: într-o zi jucătorii au venit la mine, Pahtonu, Neacșu, Toșca, Florea, Fronea, nu-mi mai amintesc exact, și mi-au spus: „nea Ilie, luna las-o pentru noi. Avem și noi viața noastră, sintem tineri...” Și i-am înțeles, nu mai înainte de a le spune: „Dar, să știți, marțea vom face antrenamente mai tari, individualizate”. Și așa am procedat. La primul antrenament de naționali le-am dat tema și m-am retras la marginea terenului. Am rămas surprins de modul cum au lucrat toți, de sirguinta lor, chiar a unora care la antrenamentul colectiv mai trăgeau pe dreapta”.

Așa a ajuns Ilie Oană, fără să renunțe la exigență, să obțină rezultatele pe care le-a obținut cu Petrolul. Și încă un exemplu în acest sens. La Ajax, la marele Ajax, în perioada în care a condus această echipă, și cu care a obținut cele mai mari succese care se puteau obține, Ștefan Covaci se consulta cu echipa și avea în excelență jucătorii Cruyff și Kaiser adevărați consilieri.

Dialogul antrenor-jucători trebuie să fie permanent. Au fost destul jucători care, din teren, au văzut bine jocul, au simțit unde lucrau nu merg bine. Marilor fotbaliști nu au gîndit numai pentru ei, ci pentru toată echipa. Așa a fost cu Di Ștefano, cu Suarez. Așa a fost la noi un Peșchovschi, un Dobrin, Dumitru, Lucescu, Dinu, Iordănescu, Dembrowschi, ca să dăm exemple din gene-

rațiile mai apropiate. Aceștia erau colaboratori apropiați ai antrenorilor, indiferent de numele acestor tehnicieni de rang. Pentru aceasta însă antrenorul trebuie să-și cunoască jucătorii, care nu sînt niște roboți, ci oameni cu plusurile și minusurile lor, cu stările și afecțiunile lor sufletești. Primul colaborator trebuie să fie căpitanul de echipă, dar, din păcate, în ultima vreme, căpitanii de echipă cu personalitate, nu numai simplii purtători de banderolă, s-au cam împușinat. Ștefănescu, Iorgulescu, Stancu, Stoica și Klein sînt singurii care s-au impus în aceste posturi atît de importante și au ajuns, dacă vreți, simbolul echipei. Ei, și prin ei — jucătorii, sînt adevărate ajutoare ale antrenorului. Un antrenor care are datoria să cultive acest dialog, să-și cunoască bine pe jucătorii. Lucruri care nu se rezolvă doar într-un tur sau retur de campionat, ci de-a lungul multor ani de colaborare.

Constantin ALEXE

Chimia a pornit pe drumul pregătirilor la 7 iulie. A pornit cu Marcel Pigulea, tehnicianul care a mai antrenat-o în perioada anilor 1976-1981. De data aceasta, secondat de Lucian Cătărgiu și Marian Basno, căpitanul echipei. ● Cu cine a început lucrul „trîngu” de antrenori? Cu un singur portar. Păuna (!), și cu jucătorii de cîmp Basno, Cincă, Preda, Udreă, Telespan, Lazăr, Iovan, Carabageac, Vergu, Deaconescu, Verigeanu și Anca. Lipsesc — nemotivați — Pavel, Neculce, C. Gheorghe și Albu. Ce gînduri au, rămîne de văzut. În orice caz, conducerea clubului este decisă să ia cele mai drastice măsuri împotriva lor dacă în cel mai scurt timp nu se vor prezenta la echipă, așa cum. de altfel, a luat și față de Gingu, mai demult suspendat pe o perioadă nelimitată. ● A fost promovată de la juniori mijlocului Stancu, un autentic talent (se spune), de care s-a ocupat, de mai mulți ani, Traian Popa, șeful centrului de copii și juniori al Chimiei. S-a renunțat la Catrina și Iepure, iar Buduru, imprumutat de la F.C. Constanta, s-a înapoiat la echipa de pe litoral. ● Lotul urmează să fie completat cu încă 3-4 jucători experimentați, cu care conducerea clubului se află în tratative. ● După vacanță, jucătorii s-au prezen-

tat la startul pregătirilor într-o bună stare de sănătate. ● Primele șase zile au cuprins numai cîte un antrenament, care a urmărit readaptarea organismului la efort. De altfel Chimia nu va pleca din localitate, pregătirile desfășurîndu-se pe stadionul din „Zăvoia”. De duminică 14 iulie conținutul antrenamentelor va fi modificat structural. Ziulnic, vor fi efectuate cîte două sedințe cu conținut fizic, tehnic, tactic. ● Marcel Pigulea: „Avem mult de lucru, pe multiple planuri. Mă preocupă, în mod special, îmbunătățirea jocului în faza de apărare, care, nefiind pusă la punct, a dus la primirea a 50 de goluri, cifră care ne dă de gînd. În al doilea rînd, trebuie să ne îndreptăm atenția spre mărirea vitezei de joc. Echipa — mi se spune — a acționat foarte lent, chiar și în jocurile disputate pe teren propriu, ceea ce a permis adversarilor să se încheie în apărare. Sper că jucătorii, învățînd din greselile comise în campionatul trecut, sînt decise să se pregătească cu toată dăruirea, astfel ca, în campionatul care se apropie, să fie scutiți de emoții și echipa să ocupe un loc în prima jumătate a clasamentului”. Vorbe frumoase. Să vedem faptele. Gheorghe NERTEA

CE AU DAT DIVIZIEI „A”, ÎN ULTIMII 10 ANI, FINALISTELE JUNIORILOR ?

● Modelul: finalele cu Rednic și Hagi ● Pe primele locuri — deloc surprinzător — S. C. Bacău și Corvinul...

Subiectul acestei succinte retrospective s-a născut dintr-o pură curiozitate. Un vechi cronicar de fotbal s-a întrebat la un moment dat: „Ce jucători au dat Diviziei «A» finalele campionatului național de juniori? Urmitele zecede, să zicem. Ar fi interesant de știut...”

Și pentru că, într-adevăr, este interesant de știut, am pornit pe firul ultimelor zecede finale ale celui mai ample competiții pe care o are fotbalul nostru (ca număr de echipe participante) — campionatul juniorilor republicii I. Așadar...

1976: Steaua — S.C. Bacău 8-1. Victoria la scor a bucureștenilor s-a datorat faptului că ei au prezentat o linie ofensivă din care au făcut parte Ad. Ionescu și Greaca, atac sprijinit eficient de Ștefan Popa. De partea cealaltă, în poartă Mîndrîlă, în apărare Agachi, la mijloc C. Solomon și Tismănar. În fața Vamanu. O finală care a dat, deci, OPT jucători Diviziei „A”. Scor: 5-3 pentru băcăuani!

1977: Chimia Tîrnăveni — Petrolul Ploiești 1-0. O finală extrem de săracă în promovări. A fost finala lui Laurențiu Bozeșan, cel care a ieșit pregnant în evidență, fiind și autorul golului care a adus titlul în micuța localitate transilvană, orașul lui Băloni, Fazekas, Vunvulea și încă mulți alții. Decl. 1-0 și la promovări.

1978: Progresul Vulcan — F.C. Baia Mare 1-0. De la învingători, un singur jucător a ajuns pînă în Divizia „A” — L. Săndoi. De la învinșii pregătiți de antrenorul M. Rednic, doi fotbaliști buni vor urca treptat și vor ajunge în naționala de juniori, apoi la selecționata de tineret și, implicit, pe prima scenă: Tătăran și Dinu Moldovan. Scorul promovărilor: 1-2!

1979: S.C. Bacău — „U” Cluj-Napoca 7-6 (0-0, 1-1). Finală pasionantă, decisă după „epilogul” penaltyurilor. Au câștigat băcăuani, de la învingători rămîndu-se Borcea, Visereanu, Fișle, Movilă, care vor deveni și divizionari „A”. Surprinzător, „U”, performera campionatului,

cu opt titluri la activ, nu va da nici un jucător pentru prima scenă. Decl. 4-0!

1980: Dinamo — Corvinul 3-2. După ce hunedoreni, mari favoriți, au condus cu 2-0! O partidă de excepție care va lansa, treptat spre marile fotbal jucători bine cotați: Balaur, Popicu, Frîncu, Ivan, Niculescu, D. Zamfir, din echipa lui Constantin Frățilă, Rednic, Colesniuc, Tîrnoveanu, Ormenișan, Gabor. O finală cu trei „canguri”. Dorel Zamfir venind din echipa litoralului. Scorul divizionarilor „A”: 6-5.

1981: Metalul București — C.S.S. Brașovia 1-0. Un singur jucător va ajunge pînă în divizia „A” — Mandoca, de la învinși.

1982: Corvinul — F.C. Constanta 4-2. Una dintre cele mai spectaculoase partide, la startul ei alinîndu-se echipele unor pezinere deosebit de productive. Finală Mateuș — Hagi, vîtorii „tricolori”.

1983: Corvinul — Chimia Tîrnăveni 2-1. Din nou „la rampă” Mateuș. Vor promova și Chiroci și Bardac, dar nu vor rămîne. De la învinși vor ajunge în „A” Deac, Mureșan și Claudiu Bozeșan.

1984: Partizanul Bacău — Dinamo 6-4. Promovați: Manasă și Ursică de la băcăuani, Balcea de la învinși, dar dinamovistul va trece apoi la C.S. Tîrgoviște în Divizia „B”.

1985: F.C.M. Brașov — Olimpia Satu Mare 1-0. Victorie decisă de divizionarul „A” Cadar. Alături de el, un debutant al ultimei etape de campionat — Dragomir, Neșansa Olimpiei din acest punct de vedere (ca și a celorlalte echipe de „B” ajunse în finală) rămîne aceea că ea se află în eșalonul secund, eșalon de la care promovările se fac mult mai greu.

Și acum să tragem linie și să răspundem la întrebarea inițială. Așadar jucătorii promovați: 39. Dintre aceștia, 24 au evoluat și în reprezentativa de juniori a țării (St. Popa, Greaca, fratii Bozeșan, Tătăran, Manasă, Cadar) iar 5 dintre ei au făcut deplasarea la Antipozi de unde s-au întors cu medalia de bronz a Campionatului mondial de juniori: Gabor, Rednic, D. Zamfir, Balaur, Visereanu, în strînsă urcînd spre vîrfurile piramidei. 11 găsim acolo sus, adică în echipa națională a României, pe Rednic, Mateuș, Gabor, Hagi. Bine ar fi ca fiecare finală de juniori să ne ofere cîte un Rednic sau un Hagi...

În încheiere, un clasament nu lipsit de interes, marcînd promovările „finalistelor” și care sugerează efortul cluburilor în creșterea juniorilor din „grădina proprie”:

Laurențiu DUMITRESCU

AZI, START ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL „PRIETENIA”

VELIKO TRNOVO, 12 (prin telefon). După ce a efectuat un scurt stagi de pregătire la Cimpulung Muscel, iată că lotul național de juniori al României (UEFA '86) a sosit la locul de concurs al „Turneului Prietenia”, competiție internațională de tradiție, care reunește anual reprezentativele similare ale unor țări socialiste. La această ediție mai sînt prezente formațiile Cehoslovaciei, Poloniei, Ungariei, Cubei, R.P.D. Coreene, R. D. Germane și, evident, echipa țării gazdă, Bulgaria. În această companie aleasă, tinerii „tricolori” urmăresc o cît mai bună reprezentare. Antrenorul Gheorghe Stăicu, căruia nu intimidător i s-au încredințat preparativele acestui lot (cel mai bun juniori vor fi cooptați, în perspectivă, la lotul olimpic), mai urmărește și încheierea unei puternice reprezentative, capabilă să abordeze cu toată decizia jocurile retur din preliminariile C.E. de juniori. De aceea, „Turneul Prietenia” constituie un excelent mijloc de testare a Lotului UEFA '86, de câștigare a unei experiențe internaționale.

Iată jucătorii români aflați la Veliko Trnovo: Prunaru, Sulyok — portari; Bejenaru, Stoicov, Axinia, Gh. Popescu,

Henzel, Dumitrașcu, Drogeanu, Moldovan, Cheregi, D. Sava, Prunș, Săbău, Cr. Sava, Nuță — jucători de cîmp.

Conform tragerii la sorți, reprezentativa României (repartizată în grupa A) întîlnește simbatic, cu începere de la ora 18.30, echipa Bulgariei. La ora 20.30 este programată partida Polonia — Cuba, tot din grupa A. Din grupa B fac parte echipele R. D. Germane, R.P.D. Coreene, Cehoslovaciei și Ungariei.

Stelian TRANDAFIRESCU

ECHIPA U.E.F.A. '88 LA TURNEUL „SPICUL DE AUR”

Începînd de azi și pînă la 20 iulie, în orașul Rackeve, din Ungaria, se va desfășura turneul internațional „Spicul de aur”, rezervat juniorilor, la care au fost invitate echipe din România, Iugoslavia, U.R.S.S. și alte țări. Din țara noastră ia parte formația UEFA '88 (antrenor C. Tilvescu), care va participa la meciurile de calificare cu Turcia pentru C.E. de juniori II.

RĂSPUNDE

NELU QUINTUS, PLOIEȘTI. Un antrenor dedicat reprezentativilor studențești de handbal a României, care a cucerit Campionatul Mondial Universitar:

Felicitîndu-vă, băieți, Dorim din suflet să aveți Aceleași note foarte bune Și-n viitoare... sesiune!

ȘTEFAN SPICU, CONSTANTA. Se spune că a realizat un „hat-trick” despre jucătorul care, în cursul unui meci de fotbal, a marcat trei goluri, unul după altul, fără ca în acest timp seria

în jucătorul care a marcat patru sau cinci goluri într-un meci, chiar dacă ele n-au fost... consecutive!

ILIE PREDĂ, ORĂȘTIE. Prima minge, la serviciu, a unui jucător de tenis — s-a calculat acest lucru — poate atinge o viteză de aproape 200 kilometri pe oră. Dacă o minge trimisă cu o astfel de viteză trece peste fileu și atinge spațiul regulamentar advers, ea este aproape imposibil de respins. Dar este greu de servit o minge cu atîta forță și cu atîta precizie. De aici, și aplauzele care subliniază o astfel de performanță, prin care adversarul este redus la neputință. acesta sperînd, cel mult, să-și ia revanșa la rîndul lui...

MÎINE, RETURUL BARAJULUI PENTRU DIVIZIA „C”

Mîine, cu începere de la ora 17, în 19 localități din țară se va disputa returul barajului pentru Divizia „C”, la care iau parte echipele campioane ale județelor și campioana municipiului București. Iată programul, împreună cu rezultatele înregistrate în prima etapă și arbitri de centru, făcînd mențiunea că aceiași au condus și partidele din tur:

- Cuprom Abrud — C.F.R. Simeria (I. Tărcan — Beghin) 2-4 (meciul se va juca la Roșia Montană).
- Auto Timișoara — Strungul Chișineu Criș (Gr. Macavel — Deva) 0-1.
- Proletarul Bacău — Fortus Uti-laj Greu Iași (C. Gheorghe — Suceava) 0-1.
- Gloria Berevoești, jud. Argeș — C.S.U. Mecanica Sibiu (Gh. Constantin — Rm. Vlcea) 1-3.
- Recolta Rozavlea, jud. Maramureș — Gloria Beiuș (M. Salomir — Cluj-Napoca) 0-3 (la Sighet).
- Laminorul Beclean — Lacul Ursu Sovaia (B. Petrescu — Brașov) 0-2.
- Petrolul Tîrgoviște — Torpedo Zărnești (D. Petrescu — București) 1-3.
- Uz. Progresul Brăila — Victoria Florești (R. Matei — București) 0-5.
- Laminorul Focșani — Petrolistul Rm. Sărat (Ad. Porumboiu — Vaslui) 2-3.
- Granitul Babadag — Unirea

- Mănăstirea, jud. Călărași (M. Niculescu — București) 0-2.
- Minerul Mățăsar, jud. Gorj — Automecanica Reșița (V. Titov — Drobeta Tr. Severin) 0-1 (la Motru).
- Electromotor Cluj-Napoca — Stăruința Berven, jud. Satu Mare (M. Neșu — Oradea) 2-2.
- Electrica Constanta — Petrolul Roata de Jos, jud. Gorj (M. Constantinescu — București) 2-2.
- Tractorul Miercurea Ciuc — I.P.T. Intorsura Buzăului, jud. Covasna (Fl. Popescu — Ploiești) 0-1.
- Chimistul Rm. Vlcea — Jiul IEELAF Craiova (G. Ionescu — București) 0-0.
- Metalul Huși — Gloria Ivesți, jud. Galați (A. Gheorghe — P. Neamț) 2-0.
- Victoria Vinju Mare, jud. Mehedinți — Metalul Scornicești (I. Crăciunescu — Rm. Vlcea) 1-2.
- Filatura Fălticeni — Danubiana Roman (V. Antohi — Iași) 1-5.
- Voința București — Cetatea Tr. Măgurele (Al. Mustăcea — Pitești) 2-1.
- Reamintim că în caz de egalitate a ambelor rezultate (tur și retur) după 90 minute de joc, se va recurge la prelungirile regulamentare și apoi la loviturile de la 11 m.
- În virtutea articolului 85, alin. 1 din „Organizarea activității fotbalistice”, trei echipe au fost promovate direct în Divizia „C”: Cristalul Droboi, Unirea Urziceni și Chimia Victoria Zalău

